

粤信盈丰月饼“长寿山泉”精心打造

茂名晚报讯 记者黄楚凡 在云开山脚,水秀山青,紫岚氤氲的信宜,有一间用“长寿山泉”生产月饼的工厂,它就是打造云开大地第一品牌月饼的粤信盈丰月饼厂。盈丰六黄大月、金腿伍仁大月等几十个品种月饼,卖遍云开大地,走向珠三角甚至外省市。众口兼颐,包装大雅,传统与时尚兼融,受到群众普遍欢迎。

重点龙头企业 用“长寿山泉”生产月饼

昨日,在董事长彭胜光的带领下,记者来到广东省重点农业龙头企业粤信肉类食品有限公司,著名的粤信盈丰月饼及其系列产品,就是该公司生产的。走进饼厂大门,记者看到工人们正在忙碌地打包装,一盒盒金黄月饼的香气缠着和熙的清风款款而来。打开其中一个“盈丰六黄大饼”,满目金润,香味满屋。相较古人“月饼饱装枣肉馅”“酥与饴,如嚼月”所赞叹的色香和品味,还要略胜一筹。彭董向记者介绍:“粤信盈丰月饼是大厂饼。长寿之乡信宜的精髓在水,我们厂生产月饼的水,就是用信宜独有的“长寿山泉”,精心酿制打造的。饼厂生产设备一流,卫生符合标准。月饼品相较好,注重传统兼融

时尚,风味独特,价格亲民,早年初试市场,已收获无数赞誉,获得市场高度认可,广受群众欢迎。”

据悉,粤信肉类食品有限公司是一家生产、销售于一体的食品加工生产企业。为打造粤信盈丰品牌,公司投入近4000万元建设了盈丰月饼、盈丰花生油、盈丰腊味、大型冷库等车间。盈丰月饼车间是全封闭十万级净化月饼生产无菌车间,内设多条高标准现代化全自动生产线,全部采用不锈钢自动成型技术系统、自动烘焙系统、自动热填充包装系统、自动检测系统等全自动现代化生产设备。

该公司精心研究不断开发创新新月饼品种,既延续家乡的味道,又为“中国长寿之乡”注入蓬勃向上活力。先后推出粤信盈丰月饼品种几十种。其中粤信盈丰六黄大月、金腿伍仁大月、七星伴月、单黄白莲蓉月、酥皮迷你金沙月、金腿伍仁月、蛋黄莲蓉月、陈皮豆沙月等为群众口碑极佳的金牌月饼。

十万级净化生产车间 月饼美味放心

粤信盈丰月饼采用全封闭十万级净化月饼生产无菌车间,高标准现代化全自动生产线和全自动现代化



盈丰月饼受到消费者的认可和欢迎。茂名日报社全媒体记者黎雄 摄

生产设备。

金腿伍仁:

精选材料:本地平塘黑榄仁、杏仁、核桃仁、瓜子仁;加入了“长寿之乡”信宜的“长寿山泉”;搭配信宜市粤信肉类食品有限公司的放心肉;粤信盈丰自产花生油。色泽金黄,口味纯正,皮薄馅靓,质量安全,味道正宗!

核桃豆沙月饼:是公司创新研发

的优质新品。采用独家配方,精选新疆上等核桃,清甜温润豆沙,多道工序精心制作。

单黄白莲蓉:经典广式风味,原味莲子,馥郁莲香。

酥皮蛋莲:独家酥皮配方,软绵带酥,浓浓奶香。蛋黄酥四种层次:酥皮、咸蛋黄、红豆沙、雪媚娘皮;三种口味:豆沙、香芋、抹茶。

未成年人思想道德建设

茂名市福华小学积极创建文明校园 “正本教育”让学生在潜移默化中提升文明素养



资料图

茂名晚报讯 记者梁奈 走进茂名市福华小学,校园文化气息扑面而来,“正本”理念文化厅意蕴深远,“正本”文化石厚重大气,“好心”书吧、班级图书阁书香弥漫,文明宣传随处可见,教室、办公室窗明几净,校园绿植四季花香……漫步校园,书声琅琅,目之所及皆美好,耳之所闻皆文明。学校创办于1995年,先后被评为全国巾帼文明岗、全国青少年校园足球特色学校、广东省语言文字规范化示范校、广东省青少年书法教育特色先进学校、广东省青少年科技教育特色学校、广东省艺术教育特色学校、广东省依法治校示范校、茂名市安全文明

校园等。近年来,学校以创建文明校园为契机,高度重视文明校园创建工作,全面落实立德树人根本任务,大力推动学校教育高质量发展。

立德树人涵育学生文明素养

茂名晚报记者了解到,学校在传承中发展,在校长宣飞云的带领下,通过反复的研究论证,确立了“正本育人”育人理念,理念的内涵非常丰富。其中包括“四养”,即“养思想之正,养品德之正,养习惯之正,养健康之正”;“五爱”,即“爱党、爱祖国、爱家乡、爱学校、爱自己”;“一训三风”,以“品正行远”为校训,以“正心崇真,

正品求实”为校风,以“正德善教,正己达人”为教风,以“正智乐学,正礼立行”为学风。

学校根据“正本育人”理念,把教学楼分别命名为:正德楼、正知楼、正行楼,并在正德楼一楼中厅建成了“正本育人”文化厅,系统呈现了“四养五爱”理念;在校园内因地制宜增加了文化石:正德石、正心石、正行石、正容石;在学校南围墙建起了“五爱”墙,开启了学校文明校园发展的新阶段。“‘正本育人’育人理念着眼学生的长远发展,旨在通过学生小学六年的学习,实现从‘养习惯之根’到‘正做人之本’的目标,广大师生和家长都很认同。”宣飞云说。

五育并举促进学生全面发展

同时,学校以“全国青少年足球教学特色学校”“广东省艺术教育特色学校”“广东省科学教育特色学校”为平台,大力开展体育、美育、科学教育活动,加强特色品牌与学生发展的深度融合,并逐渐形成了“一校三品”:“体育健身”“美育润心”“科技创新”特色品牌。

学校还开设了“德育+学科”“党建+校园文化”课程,在学科教学中加强德育思想、正本育人文化的教育与渗透,进一步拓展了全员育人、全程育人和全方位育人的深度和广度,促进学生的思想品德和核心素质的提升;举办“正本课堂”“文明课堂”“喜迎二十大,强国复兴有我”等主题鲜明、形式多样的班队会,加强学生思想引领;通过开展让学生讲“红色故

事”“二十四节气故事”“传统佳节故事”系列活动,传承红色基因,树立文化自信,以文化育人,以品德正人。

优化育人环境创建文明校园

干净整洁是文明校园的前提和基础。学校对校园内的卫生保洁实行网格化管理,落实定人、定时、定点,常态化做好卫生清洁保洁工作;倡导全体师生开展“弯腰行动”,增强师生的参与感、归属感与主人翁意识;开展“小手拉大手”活动,动员家长委成员、家长代表到校参与班级卫生清洁,加强家校沟通,营造整洁舒适的班务环境;每周均进行全校范围的立体清洁卫生,办公室、教室、功能室常时保持整洁。

走进校园,可以看到操场、教室走廊长满了绿树红花,花香满园。室内植物养护好,花卉生气盎然,目之所及皆为绿意,舒心怡人。老师们也别出心裁地布置,构图精巧的板报、栩栩如生的字画、错列有致的图书让学生从小学会欣赏美,感受美。此外,学校在各班设有图书角的基础上,在正行楼一楼建起了好心书吧,书吧陈列了适合小学生的成语故事、中外名著、人物传记等优秀读物,吸引了大批学生利用课间、课后时间在书吧品读。

宣飞云表示,学校将继续加大校园文化建设力度,进一步推进学校的班级精细化管理,让校园文化、班级文化建设齐头并进;深入推进“正本教育”理念,做实做细各项工作,让校园文化引领学生持续健康发展,让文明的种子开花结果。